



KLASA: 530-02/21-01/01
URBROJ: 338-01-10-01-21- 194
Zagreb, 24. svibnja 2021. godine

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
Regionalni uredi / Područne službe
n/p voditeljice/-a

Ugovorni partneri

n/p ravnatelja Ugovorne bolničke zdravstvene ustanove
n/p predsjednika Bolničkog Povjerenstva za lijekove
-svima-

n/p Izabраниh doktora u primarnoj zdravstvenoj zaštiti
-svima-

PREDMET: Liste lijekova Hrvatskog Zavoda za zdravstveno osiguranje
- obavijest o novostima objavljenim u NN 51/21, daje se

Poštovana/-i,

obavještavamo Vas da je u „Narodnim novinama“, broj 51/2021. od 12. svibnja 2021. godine objavljena Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Osnovne liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Osnovna lista lijekova), Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Dopunske liste lijekova Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (u daljnjem tekstu: Dopunska lista lijekova), Odluka o izmjenama i dopunama Odluke o utvrđivanju Popisa Posebno skupih lijekova (u daljnjem tekstu: Popis posebno skupih lijekova) i Odluka o cijenama Posebno skupih lijekova, a koje odluke **stupaju na snagu 1. lipnja 2021. godine.**

Osnovna i Dopunska lista lijekova objavljuju se i dostupne su na Intranetu, Internet stranicama Zavoda (www.hzzo.hr) i CEZIH-u (www.cezih.hr).

U redovnoj proceduri na listama lijekova promijenjeni su administrativni podaci i izmijenjene cijene određenih pakiranja lijekova, stavljene su nove generičke paralele i dodatni oblici već postojećih lijekova te su s lista lijekova Zavoda izbrisani lijekovi ili na zahtjev nositelja odobrenja ili zbog činjenice što ih nema na tržištu Republike Hrvatske.

Zbog dugotrajne nestašice i brisanja zaštićenog imena lijeka s liste lijekova, na Osnovnu listu lijekova dodaje se ATK šifra za lijek pod nezaštićenim imenom dezmpresin za nazalnu primjenu, s utvrđenom cijenom koju plaća Zavod.

Na Osnovnu listu lijekova stavljena je nova klinička paralela postojećih kontrastnih sredstava, lijek Prohance (gadoteridol) te lijek Trenolk (traneksamatna kiselina), za sprječavanje ili liječenje krvarenja, koji već postoji pod nezaštićenim imenom. Lijekovima Praluent (alirokumab) i Repatha (evolokumab) su izmijenjeni kriteriji za primjenu, lijeku Rinvoq (upadacitinib) su dodane dvije nove indikacije - liječenje psorijatičnog artitisa i liječenje ankilozantnog spondilitisa, a lijeku Rixathon (rituksimab) je dodana indikacija liječenja pemfigusa (PV).

Na Dopunsku listu lijekova stavljene su dvije nove kliničke paralele postojećih lijekova – lijek Epiduo (adapalen + benzoilperoksid) za liječenje akni te lijek Softacort (natrijev hidrokortizonfosfat) za liječenje alergijskih ili upalnih bolesti oka. Lijeku Budosan (budesonid) izmijenjen je dio teksta smjernice za primjenu iz "aktivni kolagenozni kolitis" u "mikroskopski kolitis". Lijeku Forxiga (dapagliflozin) otvorena je dodatna ATK šifra koja se odnosi samo na smjernicu: "liječenje kroničnog zatajivanja srca", dok je uz lijekove-inhibitore SGLT-2: Forxiga (dapagliflozin)- već postojeća ATK šifra, Jardiance (empagliflozin) i Steglatro (ertugliflozi) - dodana smjernica "za liječenje šećerne bolesti".

Na Osnovnu listu lijekova i na Popis posebno skupih lijekova stavljene su dvije nove kliničke paralele, lijek Nubeqa (darolutamid) za liječenje Ca prostate i lijek Ultomiris (ravulizumab) za liječenje atipičnog hemolitičko-uremijskog sindroma (aHUS) i paroksizmalne noćne hemoglobinurije (PNH) te novi lijek Yervoy (ipilimumab) za 1. liniju liječenja RCC u kombinaciji s nivolumabom (Opdivo), kojem je dodana navedena indikacija. Lijeku Truxima (rituksimab) dodana je nova indikacija liječenja reumatoidnog artritisa.

S Popisa posebno skupih lijekova izbrisani su lijekovi nezaštićenog imena paklitaksel (nab) (Abraxane, Pazener) zbog postojanja generičkih paralela na Osnovnoj listi lijekova.

Slijedom svega iznesenog, molimo Vas da vodite računa o svemu gore navedenom.

S poštovanjem,

Pomoćnica ravnatelja za medicinske poslove

Tea Strbad, dr.med., spec.

